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Sportabzeichen im Jahr 2020 bei der Spvgg Besigheim
Das Jahr 2020 war auch für die gesundheitsbewusste und aktive Gemeinschaft der Spvgg Besigheim außergewöhnlich und brachte nicht nur sportliche sondern auch organisatorische Herausforderungen mit sich. Ein großes Lob geht daher seitens des Vereins an alle, die sich dieser Herausforderung stellten. Ganz Besonderes hatte in diesem Jahr das Prüferteam um Uschi Thiele zu leisten. So mussten nicht nur die Leichtathletiktermine im Stadion abstandsgerecht abgehalten werden, sondern es wurden auch extra die Schwimmtermine außerhalb des eingeschränkten Badebetriebs angeboten, wobei die Stadt Besigheim und das Schwimmbadpersonal dankenswerterweise die Sportler unterstützt hat.  
Allen Widrigkeiten zum Trotz konnte im Juli mit den Abnahmen begonnen werden. Bis zum Saisonende standen nun stolze 229 Personen in der Liste der Sportabzeichenabsolventen.
66 Erwachsene und 163 Kinder und Jugendliche haben es sich nicht nehmen lassen die Prüfungen erfolgreich zu meistern. Daraus resultieren auch 11 Familien die mit drei oder mehr Angehörigen teilgenommen und sich eine Familienurkunde verdient haben.

Eine Herausforderung unter der Berücksichtigung der aktuellen Regungen steht nun noch an. Die Übergabe kann dieses Jahr aufgrund des Lockdowns nicht im gewöhnlichen Rahmen stattfinden. Die genaue Prozedur wir aufgrund er dynamischen Entwicklung zu einem späteren Zeitpunkt bekanntgegeben. Falls jemand sein Sportabzeichen dringend haben möchte, sollte er/sie sich bitte bei Uschi Thiele melden. Ebenso Personen die für ihr Bonusheft bei der Krankenkasse eine Bestätigung benötigen.

Mit freundlichen Grüßen 
gez. Michael Häuser
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